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Το βράδυ Τρίτης 5 Σεπτεμβρίου, ο 36χρονος Αντώνης Καρυώτης σπρώχνεται από μέλη του 
πληρώματος του πλοίου «Blue Horizon» στην προσπάθεια του να επιβιβαστεί σε αυτό, με το ίδιο 
το πλοίο να αναχωρεί κανονικά για τον προορισμό του. Το αποτέλεσμα το γνωρίζουμε όλοι. Το 
είδαμε και σε δημοσιεύματα και τηλεοράσεις. Αφότου, βέβαια, προσπάθησαν να καλύψουν την 
αλήθεια αναμεταδίδοντας πως ο άνθρωπος γλίστρησε μόνος του... Μάς το εξήγησαν οι 
τηλεπαρουσιαστές και οι δημοσιογράφοι, που χυδαία προσπάθησαν να οριοθετήσουν τον ανεκτό 
κοινωνικό κανιβαλισμό. Όπως η Ιωάννα Μάνδρου που απ’ τα τηλεπαράθυρα του ΣΚΑΙ χωρίς 
ντροπή είπε: «Ας τον έσπρωχναν μέσα. Ας τον πλάκωναν στις κλωτσιές. Ας τον παρέδιδαν στο 
Λιμεναρχείο. Ας του έβαζαν πρόστιμο. Ας του ασκούσαν δίωξη στον Εισαγγελέα». Μάς το ανέλυσαν 
αναδεικνύοντας και τις δύο δήθεν όψεις της «τραγωδίας» αυτής. Όπως ο Υπουργός Ναυτιλίας Μ. 
Βαρβιτσιώτης, που απέναντι στη δολοφονία αντέταξε πως «υπάρχουν και αυτοί που θρηνούν για 
αυτούς που πήγαν να κάνουν τη δουλειά τους, να φέρουν ένα μεροκάματο, και σήμερα βρίσκονται 
κατηγορούμενοι για δολοφονία» εκφράζοντας τον πόνο του «στεκόμενος πλάι στους εργαζόμενους 
ως γνήσιος υπέρμαχος της εργατικής τάξης». 
 
Ο θάνατος του  Αντώνη δεν οφείλεται απλά και μόνο στη φρικιαστική πράξη των εργαζομένων 
που τον έσπρωξαν, ούτε και αποτελεί ένα μεμονωμένο περιστατικό. Αποτελεί σάρκα και οστά της 
επικράτησης του κοινωνικού κανιβαλισμού. Η σήψη που έχει περιέλθει στην κοινωνία μετά από 
τόσα χρόνια κρίσης, η εξατομίκευση και η ολοένα και περισσότερη υποβάθμιση της αξίας της ίδιας 
της ζωής σπέρνουν καθημερινά το θάνατο σε όλα τα περιθωριοποιημένα και αδύναμα κοινωνικά 
κομμάτια. Το πραγματικό πρόσωπο κράτους και κεφαλαίου έχει πια φανερωθεί για τα καλά στην 
ελληνική κοινωνία. Δικαιολογίες για ίσες αποστάσεις περισσεύουν. Όσοι το αρνούνται γίνονται 
απλά χειροκροτητές στη διαδικασία της αποκτήνωσης μας. Της ίδιας διαδικασίας που χαίρεται με 
τους 26 απανθρακωμένους μετανάστες στον Έβρο, και όσου κυνηγήθηκαν με πογκρόμ και 
pushbacks. Το ίδιο πρόσωπο βρισκόταν και πίσω από  τις δολοφονίες των ρομά Σαμπάνη και 
Φραγκούλη, ή πίσω από τη δολοφονία Ζακ Κωστόπουλου στην Ομόνοια, και πίσω από τη 
δολοφονία του Θανάση Καρναούτη στο Περιστέρι για ένα εισιτήριο. Το ίδιο πρόσωπο που βρίσκει 
δικαιολογίες για τη βαρβαρότητα μέχρι ο άλλος να είμαστε εμείς. 
 
Ενάντια στους νόμους της σύγχρονης κοινωνικής ζούγκλας που επικρατεί, ενάντια στην 
επιβολή του ισχυρού, ενάντια στο κυνηγητό του κέρδους με κάθε κόστος, ενάντια στον 
ατομικισμό και τον ανταγωνισμό να αντιτάξουμε την δική μας εναλλακτική. 
 
Να βάλουμε φρένο στον επελαύνοντα κοινωνικό κανιβαλισμό. Να προτάξουμε έναν κόσμο 
ισότητας και αλληλεγγύης όπου τέτοιες αντικοινωνικές πρακτικές δε θα έχουν θέση. Να σταθούμε 
στο πλευρό των αδύναμων και των αποκλεισμένων αυτού του κόσμου, απέναντι στον κοινό μας 
εχθρό: τη φτώχεια, την περιθωριοποίηση, την αλλοτρίωση, την καταστολή και τον φασισμό. Να 
γίνει κατανοητό ότι κανείς δεν περισσεύει, αλλά για να επιτευχθεί αυτό χρειάζεται ένα άλλο 
μοντέλο κοινωνικής οργάνωσης. Να προτάξουμε τη συλλογικοποίηση και την αλληλεγγύη 
απέναντι στην εξατομίκευση και τον κανιβαλισμό. Να απαντήσουμε με κοινωνικούς και ταξικούς 
αγώνες ενάντια στην υποτίμηση και τον κατακερματισμό των ζωών μας από κράτος, φασίστες και 
αφεντικά. 
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